



# 宅在家干点啥? 线上文化大餐来了

疫情让很多人宅在了家,在家干点啥?线上看好戏听好歌吧。现代快报记者了解到,江苏省演艺集团准备了“宅家看戏·文艺抗疫”微信专题,小剧场昆剧《奉对帖》《319·回首紫禁城》,还有去年的大热门昆剧《眷江城》都可以线上看啦。江苏大剧院也开启线上音乐会,庆祝四周岁生日。

现代快报+/ZAKER南京记者 宋经纬

◀昆剧《奉对帖》 图片来源:江苏省演艺集团

## 好戏不断,这些热门昆剧线上听

2020年春节,新冠肺炎疫情牵动着中华大地每一个人的心。南京鼓楼医院医生刘益朋瞒着母亲,偷偷报名参加了第一批援鄂医疗队;与此同时,身在疫区的母亲也瞒着儿子,为一线抗疫人员做饭、送餐……

2020年8月,江苏省演艺集团昆剧院首部原创现实题材抗疫主题昆剧《眷江城》,在紫金大戏院成功首演,获赞无数,也成为整年度的大热门。如今,线上重温这部感人至深的昆剧,想必会有更多感悟和感受,收获满满正能量。

同样备受关注的小剧场作品,昆剧《奉对帖》和《319·回首紫禁城》,目前已登陆“好腔调·2021小

剧场戏曲季”开始线上播映。昆剧《奉对帖》讲述了一代书法家王献之的苦情故事,昆剧《319·回首紫禁城》则讲述了崇祯皇帝生命最后一天的故事。

## 江苏大剧院线上音乐会庆生

8月,江苏大剧院迎来第四个生日,不能相见的日子怎么过生日?一起办场线上音乐会吧!

现代快报记者看到,音乐会中,每一个曲目都充满能量。开篇管弦乐序曲《红旗颂》是作曲家吕其明以红旗为主题而创作,描绘了中华人民共和国成立时第一面五星红旗升起的情景;民族交响乐《国之当康》是南京民族乐团献给全面建成小康社会决胜之年与庚子“战疫”华夏儿女光辉业绩的原

创作品;童声合唱《一朵雪花》灵感来源于2020年新冠肺炎疫情,希望通过这首歌给观众带来温暖……

还有《第一小提琴协奏曲》、钢琴协奏曲《黄河》、合唱快闪《我爱你,中国》,在恢宏的红色经典旋律中,聚积能量,“艺”起相伴。

## 经典音乐重温,哪首是你的爱

不仅有好戏好剧,还有好歌。最近,中国运动员们在奥运赛场上的精彩表现,让人振奋,南京保利大剧院为观众盘点了与奥运相关的音乐。

古往今来,巴洛克大师、现代电影配乐大师以及众多音乐家,都以各自的风格和方式在音乐作品中展现奥运力量。比如巴洛克晚期意大利作曲家安东尼奥·维瓦尔

第,他作于1743年的三幕歌剧(在1896年现代奥运会的开端前)《奥林匹亚德》,受到了古希腊艺术的启发,歌剧兼具宛转优雅的声乐美、绚丽明快的画面美以及深邃精致的文艺美。

南京稻香音乐空间官方微信特意开设了一个“DMO经典回顾”专栏。不仅有经典现场回顾,意想不到的Rapper独家专访,更有精心策划的演出微记录,值得一看。

## 小贴士

线上戏曲、音乐怎么看?关注江苏省演艺集团、江苏大剧院、南京保利大剧院、稻香音乐空间微信公众号。

## 天天出彩

| 福彩15选5(2021207期) |      |       |
|------------------|------|-------|
| 中奖号码:1 2 3 8 14  | 每注奖金 |       |
| 奖等               | 中奖注数 | 0注    |
| 特别奖              | 0注   | 0元    |
| 一等奖              | 70注  | 2506元 |

| 福彩3D游戏(2021207期) |        |       |
|------------------|--------|-------|
| 中奖号码:1 4 4       | 每注奖金   |       |
| 单级               | 江苏中奖注数 | 690注  |
| 单选               | 690注   | 1040元 |
| 组选3              | 937注   | 346元  |
| 组选6              | 0注     | 173元  |
| 1D               | 59注    | 10元   |
| 2D               | 44注    | 104元  |

| 福彩双色球(2021088期)       |      |          |
|-----------------------|------|----------|
| 红球号码:4 12 15 16 19 26 | 每注奖金 |          |
| 蓝球号码:6                | 中奖注数 | 7注       |
| 奖等                    | 中奖注数 | 7133062元 |
| 一等奖                   | 7注   | 7133062元 |

| 体彩排列3(21207期) |        |       |
|---------------|--------|-------|
| 中奖号码:0 7 0    | 每注奖金   |       |
| 投注方式          | 本地中奖注数 | 380注  |
| 直选            | 380注   | 1040元 |
| 组选3           | 948注   | 346元  |
| 组选6           | 0注     | 173元  |

| 体彩排列5(21207期)  |        |         |
|----------------|--------|---------|
| 中奖号码:0 7 0 3 5 | 每注奖金   |         |
| 奖等             | 本地中奖注数 | 22注     |
| 一等奖            | 22注    | 100000元 |

| 体彩7位数(21118期)      |        |    |
|--------------------|--------|----|
| 中奖号码:7 0 1 0 4 8 8 | 每注奖金   |    |
| 奖等                 | 本地中奖注数 | 0注 |
| 特等奖                | 0注     | 0元 |

| 福彩快乐8(2021207期)               |        |    |
|-------------------------------|--------|----|
| 本期销售额:6610万元                  | 每注奖金   |    |
| 开奖时间:2021年8月5日                | 本地中奖注数 | 0注 |
| 开奖号码:                         | 0注     | 0元 |
| 1 3 14 16 17 19 28 37 39 40   |        |    |
| 43 46 48 51 56 57 59 60 61 72 |        |    |

## 体彩鸡毛信

### 苏州擒大乐透1000万 奖池8.51亿元!

8月4日,体彩大乐透第21089期开奖,本期全国共开出3注一等奖,其中1注为1800万元追加投注一等奖,落户福建福州;2注为1000万元基本投注一等奖,出自江苏苏州和河南新乡。周六开奖前,大乐透奖池高达8.51亿元,敬请关注。 苏彩

# 江苏农行全力做好 疫情防控与金融保障服务工作



疫情发生后,江苏农行党委高度重视,把防控疫情作为当前头等大事,严格落实地方政府疫情防控要求,指导南京、扬州等分行及时采取针对性措施,在抓实抓细疫情防控各个环节的同时,以实际行动为广大客户和群众传递金融温度。

## 快速响应,启动防控应急机制

疫情发生以来,江苏农行迅速启动疫情防控应急预案,辖内各级机构严格开展员工涉疫风险排查,办公大楼进出除测温及口罩检查外,需出示“苏康码”,扫描“行程码”。第一时间与相关机构进行联系,组织员工进行核酸检测,并通知异地员工

工就地进行核酸检测,用最短时间实现全员检测、全员覆盖。所有人员“两码一报告”和“密接、次密接”台账已全部建立,并实时更新、动态调整。同时,加强人员管理,严格执行跨区域审批制度,全面落实各项管控措施。

## 坚守一线,保障网点金融服务

加强营业网点出入管理,继续在营业网点入口安排专人值守,进行健康码核验、口罩佩戴、体温检测等工作。强化消杀通风、卫生打扫、钱币消毒等日常管理,对网点柜台和自助设备做到每日消毒,为客户提供清洁卫生、安全放心的现金服务环境,严防病毒输入和交叉感染。为确保营业网点防疫物资充足,江苏农行加大全省各网点防疫物资储备力度,保障动态供给,确保各类防疫物品随领随用。此外,强化线上业



务支持,安排专人负责电话和线上对接,提供及时、全面的咨询服务。

## 金融抗疫,加大信贷支持力度

为有效落实金融支持疫情防控政策,江苏农行主动对接疫情防控重要医用物资生产企业及上下游企业,及时掌握生产经营情况和金融服务需求,量身定制金融服务方案,以金融力量助力疫情防控。得知某医药类重点企业药品与医疗器械采购需求大幅增加,南京农行积极联系,根据公司采购需求,为其上游供应商办理供应链融资业务,7月27日迅速投放贷款2350万元,为客户解决了

资金紧缺的燃眉之急。

作为国有大行,农行践行初心使命,积极为客户办实事,逐户筛查小微客户到期还本清单,对照到期明细逐户分层对接,及时提供服务及帮助,确保客户资金的正常周转。疫情期间,扬州农行润扬支行员工克服小区封闭和交通停运困难,跨网点联动,成功处理某集团公司客户1000万元票据到期业务。

对于因受疫情影响暂时还款



困难的客户,江苏农行通过续捷e贷(无还本续贷,线上、线下都可)产品,提供宽限期、续贷、展期、3个工作日内还旧借新、利用转贷基金、分期还本等差异化支持,做到应延尽延、应展尽展。

## “农”情相助,积极参与抗疫志愿服务

在这场疫情的考验中,许多农行员工彰显担当,逆行而上,守护家园,加入到志愿服务的队伍里。南京江宁农行组织12人的青年党员先锋队,赴江宁开发区核酸检测采样点,帮助维持秩序、指导居民填写信息。溧水农行为坚守在抗疫一线的工作人员送去了口罩、消毒凝胶、矿泉水等物资,对他们的辛苦付出表示衷心的感谢和感谢。农行扬州分行党员也走上街头,担负起敲门入户拉网式排查工作,并为医务人员提供后勤保障服务,全力支持地方防疫工作,用实际行动为抗击



疫情贡献农行力量。这样的故事每天都在不断发



生,他们是农行人的缩影;他们,带给我们真实的感动……

下一步,江苏农行将坚决把省委省政府、监管部门和总行疫情防控各项要求落到实处,携手各方打赢疫情防控阻击战,确保在统筹战疫情、促发展、保稳定的一线贡献更多金融力量! 通讯员 徐广林